27. jyu 2019. Tect u3 XEMUIJE Ipyma: | A

Tect 3 XEMMJE uma 15 nurama Ha 4 crpade. CBa nuTama Bpeze 1o 2 nmocHa. Hema HeraTMBHUX moeHa.

Na = 6x102 molt: Vm=22,4 dm® mol?;
Ar: H-1; Na-23; 0-16; S-32; Mn-55; K-39: CI-35,5.

1. Koja ox cnenehux TBpAmY je TayHa IPU NOMyHaBamky OpOUTaIa aToMa eeKTpoHuMa?

1) IIpBo ce monymana 5, a 3atum 4d
2) IIpBo ce nonymasa 3d, a 3atum 4s
3) IlpBo ce monymana 4S, a 3aTUM 3p
4) IlpBo ce nonymwana 5p, a 3atum 4d

2. JIBa enemeHTa rpaje jenumemne AE, Koje je y TaCOBUTOM arperaTHOM CTamy. ElekTpoHcka
koH(HTypanuja aToma enemenTa A je 1s!, a enemenra E je 1522522p°3s23p°. V jenumemy AE Be3a je:

1) joncka

2) BOJOHUYHA
3) MeranHa
4) KOBaJICHTHA

3. Y KoM 011 HaBeJIeHUX MpUMepa je Maca BoJoHWKa HajBeha?

1) 6x10% monexyna Ha

2) 6x102 mol H;

3) 4,48 dm?® (mox HopMamHEM ycrnoBuMa) Ho
4) 300 mg H2

4. U 200 cm® pactBopa xiopoBoonnune knucennne Hanasn ce 0,073 g HCI. Ako je mucormjanmja HCI
notmyHa, pH pactBopa je:
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5. Kounuko je rpama HaTpHjyM-XUAPOKCHaa MOTpedbHo pactBoputu y 420 rpama Boje 1a 6 ce 10010
40 % pactBop?

1) 168
2) 200
3) 280
4) 560

6. Y peakuuju okcuao-peaykije usmel)y kanujym-nepmanranata u HatpujyMm-cyndura (NaxS0s) y
kucenoj cpenunn (H2SO4) Hactajy manran(ll)-cysndar, Hatpujym-cyadar, kamujym-cyadar u Boja.
Konuxo je rpama Na;SO3 m3pearosaino ca 200 cm?® pactsopa KMnO4 konmenTpanuje 0,2 mol/dm3?

1) 126
2) 5,04
3) 20,16
4) 126

7. 'Y KOM 0]l HaBeJICHUX pUMepa HacTaje rac?

1) CuO + HNO3
2) NaOH + Al
3) Cu + HCI
4) KCI +Br;
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8. Y peakumju HacTaHka ankoxoja anuiujom HoO Ha anken y mpucyctBy H2SO4 y mpBoM Kopaky
HacTaje:

1) ecrap cyndarHe KUCETUHE

2) erap cyndaTHE KUCEITHHE

3) amup cyndaTHEe KHCETHHE

4) He HAcTaje HUjeIaH O MPOU3BOIa TOMEHYTHX 101 1), 2) u 3)

9. Anun-ankoxoi HacTaje:

1) TokOM Ipolieca CHHTE3€ TIIMIEpoJia U3 MporeHa

2) y okcunanuju erwiieHa nomohy KMnOgy

3) y peakiuju eTHIICH-TJIMKOJIa U HUTPaTHE KHCEINHE

4) okcupanujom ¢enosa momohy pasonaxkeror pacrBopa KMnOs

10. 320KpyXUTH TAYHO TBphHEHE:

1) okcumanujoM ankoxosa KajlujyM-IdXpOMaTOM MPBO HACTaje eCTap KOjU Ce 3arPeBambEeM pasiiake
2) OKCHJIIAIIMjOM MPUMAPHOT aJIKOX0J1a J00uja ce annexua ca jeqaum C-aToMoM Mambe

3) IeXHIPOreHOBAkHEM TEPLUjapHUX ATKOXO0JIA HACTAje alIeX U]l

4) npuMapHU ¥ CEKYHIapHHU aJIKOXOJIM pearyjy uCcToM Op3uHoM y peakiuju ca HCI

11.V x0joj 011 HaBEJICHUX I'PYyIa jeAUHEHa CBA jeiNberma IPaJie ecTpe ca XJIOPUANMA KUCETTUHA:

1) dbenon, nupoI, THI-ATKOXOJ

2) IUKJIOXEKCAHOJI, ETHJI-aJIKOXOJI, HHIIOJT

3) dbeHomn, 2-XUAPOKCUXENTAH, [IMKIOMEHTAHOI
4) eTHn-aMUH, METaHOJ, TUPUINH
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12. 320KpyXUTH HETAYHO TBpleme Koje ce OJJHOCH Ha aJIJOHCKE KUCEIINHE:

1) HacTajy OKCHIAIM]OM aJIJICXUIHE TPYIIC algo3a

2) HacTajy OKCHJIAIN]OM IPUMapHE aJIKOXOJHE IpyIie anmgo3a
3) y pacTBOpY Cy y OOJIHMKY IIUKIHMYHOT eCTpa

4) He mokasyjy peaykyjyhe ocobune

13. ¥V x0joj rpynu cBa jeAumbena UMajy 0a3HU KapakTep:

1) HuUTpOOEH3€EH, AHWIMH, TUMETHII-aMUH

2) nudeHnIT-aMuH, UPOJI, TeTpaxuapodypaH
3) TUPONHINH, AHUITUH, TUPUAUHNA]YM-OpOMHU T
4) UMUIA30J1, TUPOJIAINH, THPUIAH

14. lIudose 6a3ze HacTajy:

1) y peakuuju kapOOKCHUIIHE Ipylie aMMHOKHCEINHA Ca aMOHH]aKOM
2) y peakuuju aMUHO Ipyle aMUHOKHCEINHA ca allJIeXuauma
3) y peakuuju anaexusia 1 ajlkoxona

4) y KCaHTOIIPOTEUHCKO] peaKkliji HUTPOBawka MPCTEHA ApOMATUYHUX aMUHOKHCEINHA

15. Canonudukanyja TpHaMITIHIEpOIIa PEICTaBIba PEAKLIU]Y:

1) kucene xuaponuse

2) 6a3He Xxuaponuse

3) TpaHcecTepuduKaiyje

4) xuaporeHu3sanyje He3acMheHnX MacHUX KUCEJIMHA

I'pyna:
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Tecr n3 maremaruke mma 15 3agaraka Ha aBe crpame. CBu 3aJamy MMajy CaMoO jeaH TadaH OArOBODP W OH BPEIU 2

moera. llorperman oaroBop MM 3a0KpYy’KUBAFRE BHUIIE OAroBopa JoHOCH () moeHa.

1. Ako je x + 27! = 3, onya je 2® + 272 jennaxo:

1) 24; 2)21; 3)9; 4)27; 5)18.

2. Jeqmaumnna xr + v/xr + 2 = 4:

1) Hema pelema; 2) UMa TAYHO jJeJIHO Pelllerhe;
3) UMa TavHO JBA pellerha; 4) UMa TAYHO TPHU PEIIEHHA;
5) uMa GECKOHAYHO MHOI'O DeIlerba.

3. Ha rmecty m3 maremarnke cBaku 3ajarak mMa nouyhena tpu omrosopa (A, B u B), ox kojux
je camo jenan Tadan. O ykynHor Opoja 3agaraka 24% mMa tadan oarosop mox A, 32% uma
TadaH oarosop moja b m 11 3agaraka uMa Tadan oiarosop mnoja B. Ykynan 06poj 3ajaTaka Ha
TEeCTy je:

1) 24; 2) 32 3)20; 4) 25 5) 40.

4. Pememe jeamaunne 4(5 - 77 —2-10°7') = 9 - 10° npunasa uareppay:
1) (=00, =5); 2) (=5,—1]; 3) (=1,1]; 4) (1,5]; 5) (5,+00).
5. Ako cy a u 3 pemema jepnauune 22 + (3 — m)x +m — 1 = 0, BpejHOCT peaaHor llapaMerpa
m, 3a KOjy je % + ﬂ% =1, je:
1) % 2)5 3)1; 4)3; 5) 2.
6. Csa perrema HejeTHAUNHE
log, (4 — 2) > logy(x — 2)
cy:

=3, 2)2<x<3; 3)3<r<4 4)2<zx<4 dH)2<z<dux#3.

sin 20° sin 70° ctg 40° |
7. Bpeanoct n3pasa : je:
sin 50°
V2 1 1
1)2;, 2) —; 3)—; 4) =; 5 L
) ’ ) 2 ? ) 47 ) 2’ )
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. AKO je f(z) = x+5, Bpeanocr x 3a kojy Baxku 3f(x) —3(f(—11)+2f(3)) = 2(f(z) — f(2))+2,

je:

. bpoj pemema jennaumHe cos (a: + %) + sin (x + %) = sin 2z, Ha unTepsaiy [0, 27], je:

1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5)0.

Omrrap yrao koju obpasyje npasa, koja caapzxku tadke A = (1, —5) u B = (7,1), ca y-ocom je:
T i Vs
1) = 2) = 3) =

o K 3 4) arctg2; 5) arctg ;.

36up cBUX ABOIM(MPEHUX OPOjeBa JIe/PUBUX Ca 3 je:
1) 1665; 2) 1515; 3) 1610; 4) 1776; 5) 1683.

V1 — 22
Ako je f(x) =sinz u g(x) = 1T, onma je g(f(%)) jeanaxo:
1) §3 2)1; 3) V3 4) %; 5) \/;

[IpaBa p cagpzxku Tadky (2,3) u mapajenna je mpasoj 2¢ —y — 7 = 0. Ilpecek npase p u
napaboiie y? = x cy tauke A u B. Cpemumre ny:xu AB uMa KoopIuHaTe:

Yo (b o (3 9 () 9 ()

30up O6unomHux kKoedunujenara MpBor, JApyror u Tpeher wiaHa y pa3Bojy OmHoma (£B2 + %)n
je jennak 22. Yyan Koju He CaJpKu X je jeJIHaK:

1) 10; 2)15; 3)20; 4)30; 5) 6.

Bpengnoct uzpasa

%7—4\/§+ V7443
2+/3 2—/3

je:
1) 14; 2) —8V/3; 3) —14; 4)8V3; 5) 1.



